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НАЗВА СПРАВИ 

      

 

ПОСІБНИК ІЗ ДОМАШНЬОГО 
РОДИННОГО ДОГЛЯДУ ДИТИНИ 

(ДІТЕЙ) 

A GUIDE TO IN-HOME RELATIVE CHILD CARE 

ІДЕНТИФІКАЦІЯ КЛІЄНТА 

      

Як ви обираєте особу, яка добре піклуватиметься про вашу дитину (ваших дітей)? 

Ви можете обрати послуги догляду дитини (дітей), отримані від ліцензованих або сертифікованих центрів, сімейних 
будинків або домашній/родинний догляд.  Ви можете надати перевагу одному виду послуг догляду дитини (дітей) у 
порівнянні з іншим видом послуг.  Подумайте, що є найкращим для вас та вашої дитини.  Розгляньте всі варіанти.  
Пам'ятайте, що здоров'я, щастя та безпека вашої дитини є важливими.  Знайдіть час, щоб визначити місце догляду 
дитини (дітей), яке відповідає вашим потребам та потребам вашої дитини. 

Ресурси догляду дитини (дітей) та довідкові  агенції є в усіх місцях штату, вони допоможуть вам знайти ліцензовану 
або сертифіковану установу догляду дитини (дітей), яка відповідає вашим потребам.  Для того, щоб знайти ресурси 
догляду дитини (дітей) та довідкові  агенції у вашому регіоні, зателефонуйте за номером 1-800-446-1114. 

Що, як ви бажаєте отримати послуги догляду дитини (дітей) від особи, яка надає їх вдома, або є вашим родичем? 

Особа, яка надає послуги догляду дитини (дітей) вдома, або є вашим родичем, повинна: 

 Заповнити, підписати та надати державну форму заяви до 
програми  Working Connections Child Care (Частина II) , 
DSHS 14-417 та дозвіл на перевірку особистих даних 
(Background Authorization), DSHS 09-653. 

 Мати вік 18 років або більше. 

 Не мати дискваліфікаційного кримінального минулого 
згідно WAC 270-290-0160. 

 Не бути біологічним батьком чи матір'ю дитини, вітчимом 
або мачухою, батьками-усиновителями, офіційним 
опікуном, особами, які тимчасово заміщають батьків, 
або дружиною чи чоловіком жодної з таких осіб. 

 Бути достатньо фізично та психічно здоровими, щоб 
відповідати вимогам для надання послуг догляду дитини 
(дітей).  Якщо департамент запитує, ви повинні надати 
письмовий доказ, що особа, яка надає послуги догляду 
дитини (дітей), є достатньо фізично та психічно здоровою, 
щоб бути безпечним кандидатом на цю посаду. 

 Бути спроможною працювати з дитиною без застосування  
фізичних покарань або тиску на психіку дитини. 

 Бути спроможною сприйняти інструкції та дотримуватись їх. 

 Бути громадінином США або мати юридичний дозвіл на 
роботу в США 

 Регулярно бути присутньою на робочому місці. 

 Надавати безпечний догляд дитини (дітей) у безпечному 
домі. 

 Бути поінформованою вами стосовно основних правил 
охорони здоров'я, профілактики та контролю інфекційних 
захворювань, імунізацій. 

 Надавати постійний догляд, нагляд та пропонувати 
діяльність, засновану на розвитку дитини.  

 Негайно повідомити вас щодо будь-якого факта стосовно 
кримінального звинувачення або такого розслідування, яке 
триває зараз, що пов'язано з особою або з будь-яким членом 
її сім'ї, якому виповнилося 16 років або більше, якщо послуги 
догляду надаються поза межами домівки дитини (дітей). 

 Не виписувати рахунок у DSHS за догляд більше шести дітей 
водночас та за ті самі години догляду. 

Ви можете мати не більше трьох осіб, які надають послуги догляду дитини (дітей) у себе вдома чи є вашими родичами, 
яких можуть затвердити до виплати водночас, протягом періоду вашої участі в програмі.  Тільки одна з цих трьох осіб 
може бути резервною особою, яка надає послуги догляду дитини (дітей).  Відділ DSHS сплачує почасово за 
домашні/родинні послуги догляду дитини (дітей), проте ви є працедавцем для цих осіб.  Як працедавець, ви повинні 
виконувати певні речі для осіб, які надають послуги догляду дитини (дітей), наприклад, іноді платити мінімальну платню 
або сплачувати пільги соціального забезпечення.  Для отримання докладнішої інформації, звертайтесь до U.S. 
Department of Labor, Wage, and Hour Division за номером (206) 398-8039. 

Де може особа, яка надає послуги догляду дитини (дітей), піклуватися про мою дитину(дітей)? 

Стовбець 1 

Особа, яка надає послуги догляду дитини 
(дітей),повинна робити це у дитини вдома, 
якщо він/вона є: 

 Другом або сусідом. 

 Родичем дитини, не вказаним у стовбці 2. 

Стовбець 2 

Особа, яка надає послуги догляду дитини (дітей), може робити це у себе 
вдома, якщо він/вона є для дитини: 

 Дідусем, бабусею або прадідусем та прабабусею 
 Тіткою, дядьком, двоюрідною тіткою чи двоюрідним дядьком 
 Братом або сестрою, які живуть поза межами дома дитини або 
 Членом поширеної родини в племені згідно Частини 74.15 RCW 
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Які записи ви повинні вести? 

Особа, яка надає послуги догляду дитини (дітей), повинна записувати фактичну кількість годин для наданих послуг 
догляду.  Це може бути просто щоденним зазначенням початку та закінчення роботи, записаним у поточний 
календар.  Який би спосіб не обрала особа, яка надає послуги догляду дитини (дітей), вона повинна зберігати ці 
записи за п'ять років.  У випадку, коли записи відвідування не ведуть, може виникнути питання надмірної платні за 
послуги.  Федеральні аудитори та аудитори в штаті можуть надати запит щодо перевірки записів відвідування для 
підтвердження отримання вами пільг за програмою. 

Що, коли ви турбуєтесь стосовно особи, яка надає послуги догляду дитини (дітей)? 

Якщо вас турбують питання жорстокого поводження з дитиною або нехтування  обов'язками, зверніться до 
місцевого офісу Служби захисту дітей (Child Protective Services, CPS).  Лінія довідок безкоштовного телефона в 
усьому штаті 1-866-363-4276.  Служба CPS вислухає факти, що турбують вас, і проведе розслідування ситуації, 
якщо необхідно.  Якщо у вас все-таки є тривога і ви не відчуваєте, що послуги догляду дитини (дітей), які ви 
отримуєте, є безпечними, зробіть інший вибір та домовтеся про інші послуги. 

ПРИМІТКА: Коли робітник в штаті має доречну причину вважати, що дитина страждає від жорстокого 
 поводження або нехтування обов'язками, закон вимагає, щоб цей робітник повідомив такі факти 
 Службі захисту дітей або правоохоронній агенції. 
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